





Долг нашего поколения помнить

Акция «Свеча памяти» прошла в минувшую пятницу вечером в Арамили

Она проходит во всех городах России в ночь перед страшной датой – 22 июня, когда в 1941 году началась Великая Отечественная война. Враг вероломно напал на советскую границу в 4 часа утра, когда люди мирно спали. Каждый год акция «Свеча памяти» проходит, чтобы почтить память героев ВОВ, ее участников, ветеранов.

У Памятника павшим бойцам возле Храма Святой Троицы ровно в 10 вечера собрались неравнодушные жители: депутаты, ребята из «Молодой Гвардии», первые лица города и Совет ветеранов города Арамиль. Именно их актив является организаторами - именно они проводят всероссийскую акцию ежегодно.

Заместитель Главы АГО Павел Никоноров, председатель Думы АГО Татьяна Первухина, ветеран Афганской войны Владимир Борисов заметили в своем выступлении, что годы идут, а память остается жить: наш долг - нынешнего поколения, чтить и помнить подвиг, кто отдал свои жизни на полях сражений. О нелегкой доле детей войны рассказала Надежда Никофоровна Гусева: как было страшно видеть вся тяготы фашизма своими глазами!

Почтили память павших героев минутой молчания. В их честь присутствующие на акции отпустили в небо белые воздушные шары. Юный арамильский певец Ефим Кобызов читал стихи о войне, от строчек которых шли мурашки по коже...

В конце акции горожане возложили зажженные свечи и цветы к памятнику. Никто не забыт и ничто не забыто!

Фото: Юрий Усольцев



Акцию «Свеча памяти» также поддержали в поселке Арамиль



Его жители собрались у Памятника павшим бойцам, чтобы вспомнить героев Великой Отечественной войны и почтить их память

Участники акции зажгли свечи, символизирующие свет памяти и благодарности тем, кто отдал свои жизни за нашу свободу. В этот день особенно важно помнить о подвиге тех, кто защищал нашу Родину от фашистской агрессии.

Акция «Свеча памяти» стала знаковым событием для всего поселка, объединившим всех жителей в память о подвиге предков, - говорят организаторы акции сельская библиотека поселка Арамиль и сельский клуб «Надежда». – Помним, чтим и благодарим за мирное небо над головой!







